



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ФЕРРЕРО РУССИЯ», 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

Компания Ferrero в России в тройке победителей Международной Инвестиционной Премии «Инвестиционный Ангел»

Москва, 1 декабря 2015 г. – Компания «Ферреро Руссия» признана победителем Международной Инвестиционной Премии «Инвестиционный Ангел» в номинации «Социально ориентированный инвестор года» (3-е место).

30 ноября 2015 года в Москве состоялась IV официальная церемония награждения премии «Инвестиционный Ангел». В церемонии приняли участие представители государственных и региональных органов власти, бизнеса, гражданского общества, инвесторы и СМИ.

Организатор премии — World Organization for Development — на основе рейтингов Агентства Стратегических Инициатив (АСИ), рейтинга собственной аналитической службы WOD-Research и официальных статистических данных наградила руководителей наиболее привлекательных для инвестиций субъектов Российской Федерации, а также самых активных иностранных инвесторов.

Организаторы премии отметили значительный вклад «Ферреро Руссия» в развитие российской экономики, в улучшение инвестиционного климата, а также социальные инициативы, реализуемые в России.

«Ключевым фактором успеха Ferrero является наша приверженность принципам устойчивого развития. Это проявляется в ответственном потреблении, в использовании устойчивых методов ведения сельского хозяйства и в развитии регионов, в которых осуществляется наша деятельность. За годы присутствия в России компания Ferrero успешно прошла все ступени развития от небольшого представительства до крупной коммерческой и производственной компании с развитой дистрибьюторской сетью. В настоящий момент на российском рынке представлены все основные бренды Ferrero. Сегодня Ferrero в России обеспечивает работой более 1500 человек и занимает 16,7 % кондитерского рынка в тех сегментах, где присутствует наша продукция», – комментирует финансовый директор Ferrero по странам СНГ **Массимилиано Паолески**.

В России, так же, как во всем мире, основными «ингредиентами» успеха Ferrero являются высочайшее качество, тщательный отбор сырья, постоянные инновации и внимание к нуждам местного сообщества.

В 2015 году Группа Ferrero отмечает двадцатилетие успешной работы в России.



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ФЕРРЕРО РУССИЯ», 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

На российский рынок Группа Ferrero вышла в 1995 году, представив потребителям свои всемирно известные кондитерские изделия: Raffaello, Kinder Шоколад, Kinder Сюрприз, Nutella, Tic Tac. В 2008 компания объявила о начале реализации инвестиционного проекта по строительству собственной фабрики во Владимирской области, а уже в 2009 была запущена первая линия по производству Kinder Шоколад.

Общий объем осуществленных инвестиций Группы Ferrero в фабрику Ferrero во Владимирской области превысил 250 млн. евро. На сегодня это крупнейший инвестиционный проект во Владимирской области.

Кондитерская фабрика во Владимирской области является одним из крупнейших предприятий Группы Ferrero во всем мире и второй по величине фабрикой Ferrero, расположенной в Восточной Европе.

На фабрике создано 1 500 рабочих мест. Здесь запущены четыре производственные линии, на которых выпускаются основные бренды компании: линия Kinder Chocolate, линия конфет Raffaello, линия ореховой пасты Nutella, линия Kinder Сюрприз.

Благодаря собственному производству Ferrero вносит значительный вклад в поступательное развитие экономики региона. С самого начала производственной деятельности в России компания активно сотрудничает с российскими поставщиками. Сегодня 93% поставщиков Владимирской фабрики — местные компании, из них 33% поставщиков из Владимирской области.

На фабрике во Владимире действуют программы, направленные на создание позитивной рабочей атмосферы и обеспечение необходимого баланса между работой и личной жизнью. Уровень заработной платы сотрудников предприятия выше средней зарплаты по области; также сотрудникам гарантирован обширный пакет социальных льгот.

Основываясь на глобальных принципах Группы, «Ферреро Руссия» с большим вниманием относится к вопросам социальной ответственности. Среди заметных социальных инициатив «Ферреро Руссия» стоит особо выделить партнерство (начиная с 2012 года) с Общероссийской информационно-поисковой системой для усыновителей «Видеопаспорт» Тимура и Елены Кизяковых. За время сотрудничества при поддержке «Ферреро Руссия» было создано 230 видеопаспортов для воспитанников детских домов в 12 регионах России. На 1 декабря 2015 года в семьи устроено 142 ребенка, документы еще 9 детей находятся на оформлении. Неизменно сохраняя фокус на Владимирской области, география сотрудничества «Ферреро Руссия» и «Видеопаспорта» постоянно расширяется.

Кроме того, на протяжении уже 7 лет компания в сотрудничестве с Департаментом образования администрации Владимирской области выступает организатором ежегодного благотворительного праздника для детей, оставшихся без попечения родителей, семей с детьми-инвалидами и приемными детьми, многодетных семей.



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ФЕРРЕРО РУССИЯ", 125047, МОСКВА, 2-Я БРЕСТСКАЯ УЛ., 8, 11-Й ЭТАЖ

ТЕЛ.: +7-(495)-961-2400, ФАКС: +7-(495)-961-2410

О компании Ferrero

История компании Ferrero началась в городе Альба в регионе Пьемонт (Италия) в 1946 году. Сегодня Ferrero стала одним из лидеров мирового рынка кондитерской отрасли с консолидированным оборотом 8,4 млрд евро. Компания Ferrero занимает 4-е место в мире на рынке шоколадных изделий. Группа Ferrero имеет 20 производственных предприятий по всему миру, включая три «Социальных предприятия» в Африке и Азии, а также 9 сельскохозяйственных предприятий. Более 34 тысяч сотрудников работают в компаниях Группы в 53 странах. Продукция Ferrero продается более чем в 160 странах.

Вся деятельность компании Ferrero строится на принципах социальной ответственности. Натуральность и высокое качество продукции, тщательный отбор лучшего сырья, практика устойчивого ведения сельского хозяйства, а также постоянные исследования и инновации – вот лишь некоторые ключевые элементы успеха Ferrero. Компания продолжает инвестировать в развитие местных сообществ посредством деятельности Фонда Ferrero, «Социальных предприятий» Ferrero и программы «Kinder+Спорт».

В России Ferrero присутствует с 1995 года. За годы присутствия на российском рынке компания Ferrero сумела пройти все ступени развития от небольшого представительства до крупной коммерческой и производственной компании с развитой дистрибьюторской сетью. В настоящий момент в России представлены все основные бренды Ferrero. Кондитерская фабрика Ferrero во Владимирской области является одним из крупнейших предприятий Группы во всем мире и второй по величине фабрикой Ferrero, расположенной в Восточной Европе.

Об учредителе и организаторе премии «Инвестиционный Ангел»:

World Organization for Development (Ассоциация «Всемирная Организация Устойчивого Развития») — международная неправительственная организация, имеющая специальный консультативный статус при ЭКОСОС ООН. Создана в 2009 году согласно принципам и идеям, провозглашенным ООН. В своей структуре имеет Службу Аналитических Исследований WOD-Research, международное издание World Economic Journal, организационный комитет Международной Премии «Инвестиционный Ангел». В соответствии со своим статусом активно выступает и выражает свою позицию на различных международных площадках, в том числе в ООН. Работает на территориях развивающихся и развитых стран мира, в том числе Российской Федерации, СНГ, БРИКС, ЕС, США. Сайт организации: <http://wodngo.org/ru>.

Среди основных задач премии: формирование объективной картины рынка прямых инвестиций в международном экономическом пространстве, содействие выявлению новаций и эффективных антикризисных решений в текущих экономических условиях. Премия присуждается за успешные инвестиции в разработку и реализацию конкурентоспособных производств высококачественных товаров и услуг. Премия признана мировым сообществом и поддерживается органами власти и яркими представителями гражданского общества и бизнеса.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Марина Татарская, директор по связям с общественностью

Тел.: +7(495) 961-24-00

E-mail: Marina.Tatarskaya@ferrero.com